



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

ZAPISNIK

2. redna seja Sveta staršev Osnovne šole Bovec,
ki je bila v sredo, 06.10.2021 ob 17-ih v jedilnici OŠ Bovec

Prisotni: ravnateljica Denise Šuler Rutar, Ana Zornik, Aleksander Tapaj, Denis Mlekuž, Vesna Trebše, Valentina Marovt, Erik Cuder, Polona Bizjak, Martina Kenda, Anka Madon, Vesna Kovač

Vabljeni k 3. točki dnevnega reda: predsednica Šolskega sklada Tjaša Kranjc Trebše

Odsotni: Katarina Florjančič, Urban Škander, Tina Fratina Žagar

Dnevni red:

1. Ugotovitev prisotnosti in potrditev dnevnega reda
2. Pregled zapisnika prejšnje seje
3. Predstavitve prenovljenega pravilnika Šolskega sklada
4. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta 2020/21
5. Obravnava letnega delovnega načrta 2021/22
6. Pedagoška problematika
7. Razno

Točka 1:

Ugotovljena je bila sklepčnost in potrjen predlagan dnevni red. Za zapisnikarja je bila predlagana in potrjena Vesna Kovač.

Točka 2:

Zapisnik prejšnje seje je bil pregledan in soglasno potrjen.

Točka 3:

K točki 3. je bila povabljen predsednica Šolskega sklada Tjaša Kranjc Trebše. Tjaša predstavi kaj sploh je Šolski sklad, kako deluje, kako se lahko koristijo sredstva, ki se bodo nabrala...Imeli so že prvi sestanek na katerem so ugotovili, da je pravilnik Šolskega sklada zelo suhoparen, zato so se odločili, da ga popravijo in v celoti prenovijo. Tjaša nam tako predstavi celoten prenovljen pravilnik. Po potrditvi novega pravilnika na Svetu zavoda, bo le-ta objavljen na spletni strani šole. Tudi vse informacije Šolskega sklada bodo objavljene, tako da si bo lahko vsak prebral vse o Šolskem skladu. Tjaša predstavi še vse dejavnosti, ki jih imajo v planu za letošnje šolsko leto: prošnje donatorjem, decembrska prireditve, Eko dan... Valentina Marolt opozori, da je potrebno v prošnji donatorjem napisati malo več informacij o Šolskem skladu, da bodo donatorji vedeli za kaj donirajo.



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

Ravnateljica Denise Šuler Rutar se Tjaši zahvali za predstavitev. Tjaša Kranjc Trebše zapusti sejo ob 17.25.

Točka 4:

Ravnateljica Denise Šuler Rutar predstavi Poročilo o realizaciji delovnega načrta 2020/21. Najprej pove, da je imela veliko dela, saj je kot ravnateljica OŠ Bovec nastopila šele ob koncu šolskega leta 2020/21 in je bilo potrebno pridobiti veliko podatkov. Realizacija je nižja, kot normalna leta, saj je bila med šolskim letom razglašena epidemija in ni bilo možno izpeljati vsega programa. Ravnateljica poudari, da če bo slučajno tudi letos prišlo do šolanja na daljavo, bo zahtevala od vseh učiteljev, da pouk poteka po urniku. Povzame, da je od 209 učencev uspešno zaključilo šolsko leto 208 učencev, kar pomeni 99,5 %. Učitelji so realizirali tudi 138 ur učne pomoči učencem, ki so jo potrebovali. Poudari, da je za učence, ki potrebujejo takšno pomoč na šoli zelo dobro poskrbljeno. Problem je, da nekateri učenci, ki bi morali obiskovati dopolnilne ure, le-teh ne obiskujejo. Ravnateljica poda poročilo o priznanjih na regijski in državni ravni, povzame poročilo o RAP, o realiziranih šolah v naravi. Pri Nacionalnem preverjanju znanja pohvali 6. razred pri predmetu Angleščina, saj so pisali nad slovenskim povprečjem. Pri NPZ se je tako v 9. kot v 6. razredu pokazalo, da je največji problem pri bralnem razumevanju. Najbolj se je to pokazalo pri pisanju zgodovine in slovenščine, saj se učenci ob daljšem tekstu "izgubijo" v besedilu. Ravnateljica ob tem pove, da so prav zato tudi organizirali predavanje gospe Sonje Pečjak, ki je strokovnjakinja na področju branja. Pove še, da je bila razočarana nad obiskom predavanja s strani staršev, saj se jih je predavanja udeležila le peščica. S finančnega vidika je OŠ Bovec šolsko leto končalo z izgubo zaradi epidemije. Pri tem je seveda, kot vedno, priskočila na pomoč ustanoviteljica Občina Bovec. Ravnateljica pri tem pove, da je potrebna prenova kuhinje in da je letos dobila 19 zunanjih odjemalcev hrane, za katere morajo kuhati.

Martina Kenda pove, da je potrebno na strani 8 popraviti datum šole v naravi za drugi razred.

Točka 5:

Ravnateljica predstavi Letni delovni načrt za šolsko leto 2021/22 v katerem so načrti, za katere si ravnateljica želi, da bi bili v celoti realizirani. Predstavi ekskurzije po razredih. Pove, da se bodo morali učenci 7. razreda za šolo v naravi na Ptuj testirati, saj tako od njih zahtevajo v namestitvi. Šola je poskrbela za teste. Kdor pa se ne bo hotel testirati se žal ne bo mogel udeležiti šole v naravi. Ravnateljica nadalje predstavi interesne dejavnosti in ob tem pove, da je žal krožek ročnih del odpadel, saj je mentorica odpovedala, zato ravnateljica išče nadomestnega mentorja. Ravnateljica poudari, da bodo velik poudarek dali na spodbujanje branja. Ana Zornik pove, da se je težava, ki se je pokazala z Bralno značko v Soči v celoti rešila. Zahvali se tudi ravnateljici za ugodno razrešitev prošnje staršev, da se angleščina izvaja v blok urah. Ravnateljica pove, da se je šola prijavila na projekt E-twining, ki je predpriprava na program Erasmus. Za program Erasmus pa je zadolžena ena učiteljica na šoli, da program v letošnjem šolskem letu v celoti preuči, da spomladi naredi program in da se potem lahko šola prijavi na projekt. Šola se je prijavila tudi na projekt Teden pisanja z roko, Varni v prometu, ki bo potekal od 1. do 5. razreda. Učenci bodo naredili opozorilne obešanke, ki jih bodo delili udeležencem v prometu okrog Martinovega. Ravnateljica obrazloži, da je bilo potrebno zvišati ceno kosila, cena malice se je zvišala na državni ravni.

Ravnateljica pove, da so bili učenci 9. razreda na izletu in da jih mora pohvaliti, saj so bili zelo pridni in kulturni. Pri tem poudari, da bodo v naslednjem šolskem letu na prvem roditeljskem sestanku v vsakem razredu predstavljene ekskurzije, izleti, predstave z okvirno ceno, ki jo bodo morali starši plačati. Letos žal ni bilo tako, zato ravnateljica da predstavnikom staršev okvirne cene za vsak razred in prosi predstavnike, da posredujejo informacije naprej vsem staršem. Še enkrat opozori, da naj se starši, ki ne morejo plačati izletov, obrnejo na Šolski sklad.



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

Točka 6:

Ravnateljica pove, da preverja stanje po razredih in da do sedaj ni naletela na nobeno hujšo težavo. Opozarja pa na odnos nekaterih učencev, ki se vedejo preveč predrzno. Učenci se morajo primerno obnašati in spoštovati učitelje. Ravnateljica poudari, da če se učenci ne bodo držali šolskih pravil in pravil hišnega reda, sledi opozorilo in tudi vzgojni ukrepi. Pove, da se učenci ne smejo zadrževati med odmori na hodnikih, saj je potrebno vzdrževati mehurčke. Ravnateljica poudari, da je na šoli potrebno vzdrževati red in disciplino in da se bo sama zavzela, da bo res tako.

Točka 7:

Ravnateljica pove, da je glede problema ustavljanja avtobusa za Log Čezsoški, poklicala na Nomago in se pozanimala o tem. Iz Nomaga so ji odgovorili, da je velikokrat problem, da se avtobus ne more ustaviti na avtobusni postaji, saj je zaparkirana z avtomobili in so zato primorani ustaviti na cesti. Opozori na problem sprehajanja psov okrog šole. Nameščene so table »Prepovedani psi«, ampak še vedno nekateri sprehajajo pse v šolskem okolju in puščajo pasje iztrebke na šolskem dvorišču, kar je nesprejemljivo. Pove, da bodo dali opozorilo še na kabelsko.

Polona Bizjak pove, da so jo nekateri starši spraševali zakaj za izvajanja pouka športa ne postavijo balona. Ravnateljica razloži, da je to zelo drago in da je občina Bovec, kot ustanoviteljica, že takoj povedala, da ne bodo šli v tak projekt. Martina Kenda prosi, da bi bili v nižjih razredih podrobneje obveščeni starši o športnih dnevih, saj se se nekateri starši pritožili o slabi obveščeniosti.

Erik Cuder pove, da sistem Lopolis zaenkrat super deluje. Je pa seveda od razreda do razreda odvisno od ažurnosti učiteljev, ki vpisujejo informacije. Aleskander Tapaj postavi ravnateljici vprašanje, da so se starši zadnje skupine Škratkov v vrtcu spraševali ali bo letos decembrski izlet v Ljubljano. Sedaj dve leti tega ni bilo zaradi korona razmer, letos pa bi bilo smiselno spet to izpeljati. Ravnateljica pove, da bo to idejo predala naprej Idi Šemrov, ki je vodja vrtca in da se bodo potrudili, da bi to tudi izpeljali. Aleskander pove, da ga nekateri starši prosili, da naj pove, da naj v kuhinji pazijo na razporeditev hrane na krožnikih. Ravnateljica obrazloži, da kuharice zelo pazijo na to in da tudi sama preverja in da še ni opazila, da bi bili vse nametano na krožniku. Aleksander še vpraša glede poletnih taborov zakaj ne dobijo v šoli nobenih letakov, predstavitev. Ravnateljica bo poskrbela za to, da bodo učenci dobili vabila in letake, da se bodo lahko udeležili.

Starši opozorijo še na problem ustnega ocenjevanja, saj se v šoli dogaja, da učitelji tudi pri ustnem spraševanju dajo učencem pisni test. Ravnateljica obrazloži, da je zakon jase, da se pri ustnem spraševanju ne sme pisati. Pogovorila se bo z vsemi učitelji in obljubi, da bo spraševanje potekalo tako, kot veleva zakon.

Seja se je zaključila ob 19.53.

Zapisnik napisala: Vesna Kovač